Cest

wiedzyP

Odmiana przez przypadki

Test jest tatwy

Poziom trudnosci: Lastwy

1.

Na jakie pytanie odpowiada mianownik?
o A - kto?co?

o B - kogo?co?

o G -okim?o czym?

. Na jakie pytanie odpowiada celownik?

= A-ol
= B-2zkim?z czym?
s C - komu?czemu?

. Na jakie pytanie odpowiada narzednik?

= A-zkim?zkim?
= B-zkim?z czym?
= C-co0?zczym?

. Na jakie pytanie odpowiada wotacz?

= A-ol
= B -o0kim?0 czym?
= C-zkim?z czym?

. Na jakie pytanie odpowiada dopetniacz?

= A - kogo?czego?
= B-zkim?z czym?
= C-o0kim?0 czym?

. Na jakie pytanie odpowiada biernik?

= A-zkim?z kim?
= B -o0kim?0 czym?
= C - kogo?co?
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Karta odpowiedzi

1. A
2.C,
3. B,
4. A,
5. A,
6. C,
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